

小清河二期九桥即将通行

济泺路桥等3座桥梁仍在紧张施工

本报5月4日讯(记者 邱祎) 小清河综合治理二期新建(改建)跨河桥梁施工进度如何?4日,记者来到小清河现场走访发现,第一批建设的大金路桥等9座跨河桥梁已具备通行条件。因交通组织需要开工较晚的3座桥目前正在紧张施工。

记者了解到,小清河综合治理二期工程新建(改建)跨河桥梁12座,其中济泺路至二环西路段8座,分别为济泺路桥、动物园桥、无影山北路桥、药山桥、北辛桥、黄岗路桥、东沙王路桥和二环西路桥,二环西路至京福高速段4座,分别为机场路桥、腊山北路桥、腊山河西路桥和大金路桥。

12座跨河桥梁包括交通桥10座、人行景观桥两座,平均不到1公里一座桥,最宽的为二环西路桥,达67米。4日上午,记者在施工现场看到,第一批建设的大金路桥、腊山河西路桥、腊山北路桥等9座跨河桥梁主体结构及桥面系施工已完成并具备通行条件,工作人员仍在现场紧张忙碌,进行垃圾清运等一些收尾工作。

截至目前,济泺路桥、黄岗路桥及二环西路桥因交通组织需要开工较晚,正在紧张施工。4日上午,在济泺路桥现场,记者看到工人正在对主梁进行张拉。“工人克服了流沙多、岩石硬度高、基坑开挖深度大、土质差等问题,用了51天完成全部承台施工及主梁混凝土浇筑。”济南城建集团小清河二期治理工程四标段项目经理王翔告诉记者,目前,济泺路桥东幅主梁预应力张拉已完成,西幅张拉预计未来一周内完成,济泺路桥主体结构将完成。

在黄岗路桥施工现场,红色的钢结构主拱、斜腹杆及横梁已经完成安装焊接,从远处望去,非常壮观。施工现场负责人告诉记者,截至目前,黄岗路桥土建部分桥台结构及顺接挡墙已全部完成,钢结构部分完成主拱。6月份完成桥面系工作,7月份完成附属及顺接道路的施工,计划7月底竣工通车。

在二环西路桥施工现场,记者看到,老桥西半幅已拆除,正在进行半封闭施工,完成桩基44根,预制空心板梁39片。“建设初期,考虑到二环西路及周边交通状况,为方便居民出行,采取半封闭施工方案,先拆除西半幅桥梁,保留东半幅通行。”工地负责人说,自半封闭以来,东半幅车流量过大,尤其是夜间,大、重型车辆较多,现状桥面结构受损已不能满足车辆及行人安全通行,计划将于近期对东半幅桥梁进行拆除。所有施工将于10月结束,10月底竣工通车。



正在施工的黄岗路桥雏形初具。 本报记者 王媛 摄

相关新闻

一期13座桥梁开始“美容”

本报5月4日讯(记者 邱祎) 记者4日从济南小清河综合治理工程建设指挥部获悉,一期13座桥梁正在进行装饰装修,所有装饰工作将于6月中旬完成。

小清河综合治理工程建设指挥部一位负责人告诉记者,济南市小清河综合治理一期桥

梁装饰装修范围西起林家桥,东至贤文路桥,共计13座城市桥梁及一个闸体。一期桥梁装饰装修设计及施工主要是围绕桥梁原方案设计构思与桥梁施工现状之间的差距进行景观装饰,重点对桥梁立面装修设计、下部结构装修设计及桥头雕塑小品等方面进行研究构

思,同时考虑河道行船时景观效果及安全。“设计重点体现济南地域特有的人文和时代气息,突出‘文化清河、绿色清河、运动清河’整体设计理念。”这位负责人说,设计力求主题统一,做到特色鲜明、重点突出,将桥梁装饰与整体园林景观融为一体,整个桥梁装饰与桥梁

灯光亮化有效结合,形成一桥一景,具有小清河特色的全新的景观视觉效果。

截至目前,除因交通因素影响较大的林家桥、凤凰山路桥及历山北路南水北调箱涵影响的历山北路桥5月中旬开工外,其余桥梁装饰工程已全部开工,预计6月中旬完成。

“踢不上职业足球,就做一名教足球的体育老师”

学中文的“足球小子”考上研究生

文/片 本报记者 李飞 通讯员 刘珂珂 张伟

从小热爱足球的米龙,2007年以体育生的身份考入济南大学文学院,2008年成功注册为青岛中能队的一线队员,2009年重回学校后决定考研,继续自己的足球梦想。“踢不上职业足球,我就做一名教足球的体育老师。”毕业前,米龙最终以360分的成绩考取曲阜师范大学体育科学学院的研究生。



球场上的米龙英姿飒爽

大一时成为 青岛中能球员

米龙,济南大学文学院汉语言文学专业2007级的一名学生。与学院里的绝大多数同学不同,米龙是以体育生的身份考入的。“我的特长是足球,从小就喜欢,10岁开始踢球。”

上了大学后,米龙每天下午都坚持足球训练,还成了学校足球队的一名主力队员。一次偶然的的机会,米龙得知青岛中能足球队招募足球队员,2007年12月,米龙前往青岛中能足球俱乐部试训并被成功留下。

2008年2月,20岁的米龙注册为青岛中能足球队的一名一线球员,球衣号码33号,场上位置前卫。“踢职业足球是我小时候的梦想,我还想过有一天能进国家队。”

未获上场机会 选择母校“回炉”

足球俱乐部球员之间的竞争格外激烈,虽然米龙随队一起训练,但

一直没有得到上场机会。“训练时,主力队员一组,我们替补队员一组。为了足球梦,我训练得格外刻苦。”米龙说。

训练之余,米龙并没有放松对专业课和英语的学习,他把大学的书籍也带到了青岛。当学校里有考试的时候,米龙就赶回济南参加考试。随着时间一天天过去,米龙一直得不到参加中超比赛的机会,他开始有些着急。“心情很复杂,也许是技不如人吧。”

当年,作为青岛中能足球队的一员,米龙获得了“国家一级运动员”称号。但呆了一年,2009年3月,米龙选择离开中能,回到济南大学。虽然心有不甘,但米龙有自己的想法,“既然踢不上职业足球,那就回学校好好学习,做一名体育老师,做幕后工作,继续自己的足球梦。”

定下目标考研 想做足球教练

回到学校后,已经是大二下学期,米龙又恢复了一边学习、一边训练的状态。他为自己确定了目标:考

研。

准备研究生考试的同时,米龙还承担着比赛任务。作为学校足球队的主力队员,2010年暑假,米龙带领球队在全国大学生运动会山东赛区的足球赛中获得了第五名,实现了历史性突破。

但谈到学习成绩时,米龙则略显羞涩。“因为大部分时间都放在了踢球上,大学里我的成绩并不好,甚至是班里的差生。”但成绩排在后几名的他毅然决定考研来继续自己的足球梦。每天早晨5点多,他就起床去自习室占位,晚上10点自习室关门时,在管理员的催促下他才离开。

2011年2月,考研成绩揭晓,米龙以360分的分数通过了研究生初试。“由于自己酷爱足球,满分300分的专业课我考了260分。”4月15日,米龙顺利通过了复试,被曲阜师范大学体育科学学院体育教育训练学专业录取。

“文学院历来招的体育生考上研究生的,米龙还是第一个。”班主任乔俊明告诉记者。

米龙告诉记者,下一步,他准备考教练证,希望有一天能成为一名足球教练。